

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 207 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 16. Csütörtök

Ma délelőtt a detektívek kihallgatták a tegnapi villamosgázolás súlyosan sebesült áldozatát

A tegnapi villamosgázolás áldozatát, Fekete Bálintné 50 éves Homok utcai lakost — mint azt megírtuk — tegnap a gázolás után rögtön megoperálták. A szerencsétlenül járt asszony jobb alsó lábszára annyira összeroncsolódott a villamos kerekai alatt, hogy azt térdből amputálni kellett. A súlyos műtéten az idős asszony szerencsésen átesett és az éjszakát egész nyugodtan töltötte, úgyhogy a jelek szerint most már van re-

mény az életbemaradásához. A gázolási ügyben egyébként a nyomozás tovább folyik és a vizsgálat, valamint a kihallgatott tanúk vallomása alapján a rendőrségen az a vélemény alakult ki, hogy a szerencsétlenségért egyedül Fekete Bálintné terheli a felelősség, mivel a villamosvezető teljesen szabályszerűen járt el és arról igazán nem tehetett, hogy az öregasszony az utolsó pillanatban ugrott alá a megengedett sebes-

séggel haladó villamosnak. Ma délelőtt egyébként Székely Mihály detektív csoportvezető a klinikán kihallgatta Fekete Bálintné s ennek a kihallgatásnak az adatai is arra mutatnak, hogy a villamos vezetőjét nem terheli felelősség a gázolásért. A két asszony ugyanis az Angol királynő mellett lévő benzinkút irányából haladt a színház irányába, tehát tisztán láthatták a feléjük robbogó villamost.

Letartóztattak egy uzsorást

A rendőrség letartóztatta Nagy János pénzkölcsönzőt, aki köztisztviselőknek folyósított kisebb nagyobb pénzkölcsönöket és nemcsak uzsorakamatot követelt, hanem a pénzekkel nem számolt el, sőt okirathamisításokat is elkövetett. Az ügyvel kapcsolatban Budapesten is megindították a nyomozást, amely igen széles körben folyik és amelynek során többszáz érdekelte fogtak kihallgatni.

A pécsi uzsorás — hír szerint — Hajdu megyében is több visszavételt követelt el.

Csehszlovákia gyászban

Mint tegnapi számunkban jelentettük, Masaryk volt köztársasági elnök tegnap hajnalban 88 éves korában meghalt.

A volt elnök elhunytá alkalmából a kormány rendeletet adott ki, amelynek értelmében a temetés napjának estéjéig valamennyi középületen ki kell tüzni a gyászlobogót, illetve félárboera kell eresztetni a zászlókat.

Prágában a lapok gyászkeretes különkiadásban jelentették Masaryk volt elnök elhunytát. A prágai rádió cseh, tót, német, magyar és orosz nyelven közölte a halálhírt, majd gyászzenét közvetített. A hír országszerte nagy részvétet keltett.

Lányiban reggel 6 órakor megszólalt a lélekharang. A hatóságok megtették az első előkészü-

leteket a temetésre.

Az ország egész területén az iskolákban méltatták Masaryk jelentőségét s ezzel a tanítás véget is ért. A színházak és mozik nem tartanak előadást.

Masaryk temetésére jövő hétfő előtt nem kerül sor. A holttestet a prágai kastélyban ravatalozzák fel. Valószínű, hogy Masaryk holttestét a lanyi kis temetőben helyezik örök nyugalomra felesége holtteste mellé, de véglegesen nem döntöttek ebben az ügyben.

Tegnap a miniszterközi bizottság elkészítette a temetés tervezetét, amelyet a minisztertanács elé terjeszt.

Masaryk végrendeletet hagyott hátra. Nem tudni, hogy ebben nem intézkedett-e temetéséről is.

Nagy japán győzelmek a Távolkeleten

A sanghai-i szárazföldi és tengeri japán haderők főparancsnoksága közleményt adott ki a hárombetes japán támadás nagy sikeréről. A legnagyobb eredmény, hogy a kínai csapatok főerőit a Vangau-folyó és Sanghai közötti szakaszon visszazsoritották a Tazangtól keletre levő második védelmi vonalra. Ezzel helyreállították az összeköttetést az eddig külön-külön harcoló japán csapatok között.

Japán jelentés szerint a japán csapatok a hadihajók támogatása mellett kedden általános támadást intéztek Vuszung és az északi pá-

lyaudvar között a fele uton a kiangvani kínai állások ellen. Reggel 9 órakor elfoglalták a Hongkiupartól északra fekvő leányintézetet, amelyet a kínaiak 3 hét óta védelmeztek. Hongkongi japán jelentések szerint a Bias öbölbeli támadás után a japán tengerészek felgyújtották a kínaiak fegyverraktárát és tengeri támaszpontját, majd visszamentek hajóikra.

Ugyanakkor a japán repülőgépek bombázták Pingesan és Tancsu városokat. A bombák szörnyű pusztítást végeztek. A japán hadak elfoglalták a Pekingtől 50 kilométerre nyugatra fekvő Csesungszit,

Orvvadászaton érték Fekecs Gézát

Ma reggel a városi erdészeti hivatal feljelentést tett a rendőrségen mivel az egyik erdőőr a kora hajnali órákban egy hatos flóberttel felfegyverkezett férfit pillantott meg, amint lesben állva a nagyerdői bokrokban, ott nyulakra és őzkekre lövöldözött.

Az erdőkerülő rákiáltott az ismeretlenre és felszólította, hogy álljon meg, adja át a fegyvert és igazolja magát. A férfi erre felugrott és a fegyvert eldobva, vad futással eltűnt az erdő fái közt.

Az erdőlegény azonban felismer-

te a menekülőben Fekecs Géza többszörösen büntetett előéletű, állás és foglalkozás nélküli debreceni lakost. Az erdőkerülő egy darabig üldözte a hihetetlen gyorsasággal menekülő orvvadászt, de a távolság egyre nőtt az üldözött és az üldöző közt és Fekecs végülis eltűnt a sűrűségben.

Az erdőlegény erre az eldobott fegyvert bevitte az erdőigazgatósághoz, és Popovics Gyula már reggel megtette a feljelentést a debreceni kapitányságon, ahol a nyomozás megindult.

Ittas állapotban lugkövet ivott egy napszámos

Az éjszaka folyamán telefonon hívták ki a mentőket, az Olajútó 41 szám alatti házhoz, ahol Puskás Miklós napszámos öngyilkosságot kísérelt meg. Puskás ittas állapotban tért haza lakására, ahol veszekedni kezdett hozzátartozóival, majd kiment a konyhába.

A család tagjai kevés idő múlva hörgő hangokat hallottak és kirohanva habzó szájjal, a földön fek-

ve találták Puskást, mellette a földön egy pohár, melyben még maradt egy kevés lugköldat.

Azonnal értesítették a mentőket, akik kórházba szállították az öngyilkos napszámost. Ott gymormosást alkalmaztak, mely után Puskás jobban lett. Állapota bár súlyos, nem életveszélyes.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a vizsgálatot.

Betörő bandát fogott a vasútas

A esengői vasútállomáson egy vasutas gyanus férfira lett figyelmes, akire felhívta a csendőrök figyelmét. A csendőrök felismerték a gyanus férfiban Hódy László asztalost, aki szökött fegyenc.

Mindjárt el is fogták és vasraverték. Kihallgatása közben kiderült, hogy Hódy több volt fegyencel betörőbandát alakított és a környéken régóta fosztogat. Társai is rövidesen kézrekerülnek.



A nürnbergi párt nap az elmúlt éjszaka a birodalmi véderőnek Hitler jelentésében tartott nagy takarodójával hivatalosan véget ért.

Zadkov szovjet repülő és társait, akiknek gépe hétfőn egy jég-hegynél ütközött és lezuhant, a Kraszin jégtörő hajó megmentette. Valamennyi repülő ép és egészséges.

Covadonga gróf, Alfonz volt spanyol király fia és második felesége, Rocafort Mária megjelent a törvényszék előtt, ahol okiratokat írt alá, amelyekben közösen bejegyznek a válásba.

Az egyiptomi wafd párt végrehajtóbizottsága kizárta a pártból Nokraai volt minisztert.

Csiesibu herceg, a japán császár fivére Nürnbergből Hamburgba érkezett s kedd reggel a Bremen hajóval tovább utazott Angliába.

Kurd Daghan verekezés támadt különböző kurd felekezetek tagjai között. A verekezésnek öt halálos áldozata van.

Roosevelt John, a köztársasági elnök fia eljegyezte Lindsay-Clark Annát Bostonból.

A bukaresti lapok szerint az országgyűlési választások megtartására decemberben kerül sor.

A népbiztosok tanácsa Grimsmaufofot a Szovjet Állambank intézőbizottságának elnökévé, Zverevet pedig helyettes pénzügyi népbiztosnak nevezte ki.

Purics genfi jugoszláv megbízott tárgyalásokat folytatott Delbos francia külügyminiszterrel. Megbeszélétek Sztójadonovics miniszterelnöknek októberi párizsi útjának részleteit is.

Roosevelt elnök rendkívüli minisztertanácsot hívott össze, hogy vizsgálat alá vegyék a legutóbbi európai és távol-keleti eseményeket.

Vigszínház

Zarah Leander Európa tüne-ményes új filmesillagának első filmje:

PREMIER

Bolváry Géza mesterműve. Izzalmas bűnügyi történet. Káprázatos színházi előadás. Bemutató ma!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kitünő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha

Kapható:
SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedésében
DEBRECEN PIAC UCCÁ 23.

A windsori hercegi pár Bécsbe érkezett

Windsor hercege és felesége tegnap, kedden délután 17 óra 25 perckor a menetrendszerű gyorsvonattal Bécsbe érkeztek. A hercegi pár az állomásról a Bristol-szállóba hajtatott, ahol megszokott lakosztályát bocsátották rendelkezésére. A windsori herceg csomagjainak egy részét Ensensfeldbe, a Rothschildok kastélyába küldet-

te. Mint ismeretes, a herceg a trónról történt lemondása után hosszabb időt töltött Ensensfeldbe.

Ma reggel a hercegi pár folytatta útját Csehszlovákiába, ahol néhány napon át Dietrichstein herceg vendégei lesznek. Itt Edward herceg és felesége vadászaton vesznek részt.

Félliter lúgkőoldatot ivott egy gazdálkodó

Kisszálláson Nagy Béla 30 éves gazdálkodó öngyilkossági szándékából félliter lúgkőoldatot ivott és életveszélyes állapotban szállították a halasi kórházba. Kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy

az utóbbi időben nemigen kapott munkát, gyermekeit nem tudta tisztességesen eltartani és ezért elhatározta, hogy megváltik életétől. Állapota súlyos,

Egy év múlva megint új hidat építenek Budapesten

Alighogy átadták a forgalomnak a Horthy Miklós-hidat, máris az óbudai hid építése vált időszerűvé, amelyet az eddigi tervek szerint Árpád-hidnak fognak nevezni. Algyai Hubert Pál, a Horthy-hid tervezője és a közmunkatanács elnöke szerint az óbudai hidat 1938 őszén feltétlenül megkezdik építeni. A hid sokkal drágább lesz a

Boráros-téri hidnál, mivel ugy hosszúsága, mint egyéb építményei alaposan megdrágítják: 25 millió költségre kell számítani. Az új hid tengelye pontosan keresztülmegy majd a Margitsziget északi csucán, ahova a későbbi idők folyamán valószínűleg lejáratot is építenek.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Szobrot emelnek Apponyi Albertnek

Jászberényben rövidesen felállítják gróf Apponyi Albertnek, a kerület volt aranymandátumos képviselőjének szobrát. A szobrot

Maróti Géza szobrászművész tervezte és a városház előtti parkban fogják elhelyezni.

Meggyilkolta mostohaanyját

Borzalmas családi dráma zajlott le a borsodmegyei Királd községben. Német János földműves házában nagy társaság mulatott. Né-

met többet ivott a kelleténél, mire felesége rászólt. Az ittas földműves rárohant az asszonyra, akivel összeverekedett. A verekezés-

be beleavatkozott Németnek első házasságából származó kiskorú fia, aki mostohaanyját egyetlen késszúrással halálra sebezte. A gyilkos fiút őrizetbe vették.

Kutba zuhant egy kisfiú

Megdöbbenő tragikus szerencsétlenség történt Pincehelyen. Szőke László öt éves kisfiú az apja házában udvarán levő kut mellett játszadozott. Közben megcsuszott a sáros talajon és az alacsony káván keresztül a kutba zuhant. Segélykiáltásaira odarohant apja és vödörrel fel akarta huzni a gyereket, de amikor a vödör már majdnem a felszínre ért, a lánc elszakadt és a gyermek visszazuhan a kut mélyére, ahol halálrauzta magát.

Válságos a dán királyné állapota

Alexandra dán királyné váratlanul súlyosan megbetegedett és az elmúlt éjszaka rendkívül súlyos műtétet hajtottak rajta végre. A királyné állapota válságos.

VIII. Keresztény király és felesége, Alexandra királyné a jütlandi Skagen villában, a királyi család nyári rezidenciájában tartózkodtak, amikor a heves gyomorgöresök felléptek. A királynét azonnal a skageni kórházba szállították.

Egész Dánia nagy nyugtalansággal várta a királyné állapotáról szóló jelentést. Magáról a műtétről nem adtak ki bulletint s ez még jobban fotozta az aggodalmakat.

Álarcot az iskolás gyermekeknek

Az egész világon ijesztő módon terjednek a gyermekbénulások megbetegedések.

Az utolsó jelentések szerint Chicagóban 250 megbetegedés fordult elő s eddig 18 halálos kimenetelű volt, de a többiek sorsa is bizonytalan. Ontarióban 13 halálosan kívül még 120 beteg van. Melbourneben ugyancsak 13 gyermek halt meg s a kórházak tele vannak betegekkel.

Angliában ugyancsak olyan erősen terjed a veszedelmes ragály, hogy az angol egészségügyi hatóságok most azzal foglalkoznak, hogy a gyermekeket álarccal látják el, amelyeknek az orrot és száját takaró fátyszerű szűrője megakadályozza a levegő útján történő fertőzést.

Megölte a borgőz

Berecke községben Reit Henrik gazdálkodó a házában tartott szüreti mulatság közben a pincebe ment borért. Amikor még félóra múlva sem tért vissza, fia utána ment és apját a pince padlóján holtan találta. Az erjedő bor gőze ölte meg.

Szomoru szüret Heves megyében

Heves megye szőlővidékein befejezéshez közeledik a szüret. A szőlő gyorsiramu rothadása miatt ebben az évben egy hónappal előbb kezdődött meg a szüretelés.

A tavalyi termésnek csak 35 százaléka lesz az idén Gyöngyösön, az átlagos termés mindössze 8-10 hektoliter holdankint.

Eger, Heves, Pásztó, Verpelét, Jászszentandrás és Jászberény vidékén hasonló a szüreteredmény.

Általában nagyon sok kiszagda ráfizetett az idén a bortermésre. Heves megyében a borszőlő mázsáját nyolc pengőért veszik a gazdáktól.

A Rokkantsegélyző és Nyugdíj-egylet pereskedése

A Magyar Rokkantsegélyző és Nyugdíjegylet ellen az utóbbi időben igen sok per indult, mert azok a megrokkant és elagott emberek, akik évtizedeken át fizették havi járulékaikat, amikor munkaképtelenné váltak, egyre csökkentett illetményeket kaptak. Az ilyen irányú kereseteket eddig a bírói ítéletek elutasították, legutóbb azonban Tóth József volt gyár munkás perelte be az egyelet, mert évtizedeken át fizetett

járulékaikat után, amikor rokkantá vált, először havi 620 pengőt, később 320 pengőt kapott.

A tábla megállapította, hogy az 1936 július 1-től életbelépett segélyszállítások jogtalanok voltak, és ezért kötelezte az egyeletet, hogy a 620 pengős járadékot visszamenőleg fizesse meg. A jogerős ítélet után újabb többszáz per megindulása várható az illetmények felemelése céljából.

Szabályrendelet a gazdasági cselédek helyzetének javítására

Fejér vármegye közgyűlése a mezőgazdasági cselédek jogviszonyát szabályozó új szabályrendeletet fogadott el, amely igen fontos szociális intézkedéseket tartalmaz. A szabályrendelet elrendeli, hogy a gazdasági cselédek lakásainak konyháján csak két család főzhet, a tűzhely a lakószobában nem lehet. A kutaknak szivattyús rendszerűeknek kell lenniük, illetve olyanoknak, amelyeknél a fertőzés ki van zárva. A két kilo-

méternél távolabb eső iskolába november 1-től április 1-éig a birtokos tartozik a gyermekeket olyan járművön szállítani, amelynek kemény vászonfedele van és kötelezi a birtokost, hogy a cselédek sertésállományát is ellássa védőoltással.

A gazdasági cselédek szociális helyzetének megjavítására ez az első szabályrendeleti intézkedés az országban.

Kánya külügyminiszter elutazott Genfbe

Kánya Kálmán külügyminiszter a tegnap délutáni párisi gyorsrali Genfbe utazott. A külügyminiszter kíséretében vannak gróf Csáky István követségi tanácsos, kabinetfőnök és Bárdossy László, Magyarország bukaresti követe is.

Távozása előtt a külügyminiszter a következőket mondotta:

— Most két napig alkalmam volt megsejlelni a magyar hadsereget. — Vasárnapról egészen hétfő éjjelig ott voltam a nagy őszi hadgyakorlatokon. Megállapíthatom, hogy a magyar hadsereg annak ellenére, hogy nagysága és felszerelése az ország szükségletének még nem felel meg, nagyszerű katonai szellemről, kiképzésről és áldozatkész erőfeszítésről tesz tanubizonyságot, morális erővel igyekezve pótolni azt, ami még technikaiakban hiányzik. Különösen mély benyomást tett mindnyájunkra, akik ott voltunk, az az óriási fegyelem, amellyel az idő viszontagságaival is megküzdöttek a csapatok és teljes éjszakai munka után másnap reggel

frissen, jókedvűen folytatták a gyakorlatokat.

Genfi útjával és a Népszövetség közgyűlésével kapcsolatban is nyilatkozott a külügyminiszter:

— Résztveszek a Népszövetség közgyűlésén most is, mint minden évben — mondja a külügyminiszter —, résztveszek, mint megfigyelő. Megjelenek majd minden ülésen. Genfi tartózkodásomat felhasználom arra, hogy az ott tartózkodó diplomatákkal és kormányférfiakkal eszmecsereket, tárgyalásokat és megbeszéléseket folytassak.

A magyar külügyminiszter Genfben egész sor diplomatával tárgyal majd, köztük — hír szerint — Eden angol külügyminiszterrel is. Kánya és Csáky ma, szerdán délután 6 órakor érkeznek meg Genfbe és hét napig maradnak ott. A genfi pályaudvaron a magyar delegáció fogadja őket. A külügyminiszter genfi tanácskozásairól hazatérése után számol be az államfőnek és a minisztertanácsnak.

A mai nappal életbelépett a nyoni egyezmény

Tegnap, a kora délutáni órákban aláírták Nyonban a földközi tengeri egyezményt.

A tegnap délutáni értekezlet megnyitása után, Delbos francia külügyminiszter, mint az értekezlet elnöke aláírásra előkészítette a megegyezésről szóló diplomáciai okiratot és legelőször ő maga írta alá az egyezményt. Azután Eden, Kiosszeivanov, Vasziv, Buszu pasa, Politisz, Antonescu, Rüstü Arasz, Litvinov és Purics írták alá az egyezményt.

A nyoni értekezlet a Földközi-tengeren folyó tengeralfutáró kalózkodás leküzdése elleni egyezmény aláírásával véget is ért.

Delbos francia külügyminiszter, az értekezlet elnöke, utalt arra, hogy Nyonban csak tengeralfutáró támadások kérdését szabályozták. Más hasonló kérdéseket a legközelebbi jövőben Genfben vitatnak meg. Az egyezmény azonnal életbelép. Az egyezmény jelentőségében messze tulszárnyalja a földközitengeri tagállamok érdekeit, mert védi a nagy nemzetközi

hajózási utak biztonságát. A Balkán államok kívánságának megfelelően Anglia és Franciaország meghívta Olaszországot, hogy vegyen részt az egyezményben. Litvinov szovjetorosz kiküldött szerint a Szovjetunio örömmel üdvözli, hogy Anglia és Franciaország átveszi az egész Földközitenger ellenőrzését. Súlyt helyez azonban annak megállapítására, hogy semmiféle nemzetközi egyezmény nem fogják korlátozni a Szovjetuniónak azt a jogát, hogy tengeri haderőt tartson a Földközi tengeren, ha ezt szükségesnek találja.

Ha a kalózkodás nem szűnik meg a Földközi tengeren, akkor messzebbmenő intézkedésekre kell gondolni. Végül sajnálkozásának adott kifejezést, hogy a spanyol köztársasági kereskedelmi hajóknak nem biztosítottak védelmet.

Végül Purics a Balkán szövetség nevében Eden Anglia nevében és a többi kiküldötték is országaik nevében üdvözölték az egyezményt, mint a béke megszilárdítóját.



Születések: Vitéz Juhász Bálint fm fiu István, Huszti János fm. fiu József, Gém Ferenc fm fiu József, Kis Pál borbély leány Piroka, Bakó Sándor fm fiu Sándor, Pap Sándor fm leány Jolán, Miklósi Gábor lakatos leány Mária, Cs Nagy Antal ny. esendő leány Róza, Fekete József fm leány Julia, Pázmándi János fm leány Erzsébet, Biezó Rezső mérnök leány Mária, Szalontai János ujságáros leány Katalin.



Halálozások: B Szabó Róza ref. 7 hónapos, Bellegelő 468. Holló Sándor ref. 2 éves Püspökladány, Kiss Barna ref. 4 hónapos, Gyár u 4. Mázló Katalin ref. 9 hónapos Veresegyházi Tamás u. 4.

HIRDETMÉNY
Debrecen sz. kir. város elsőfo-

ku közigazgatási hatósága 1.706-1937 A számú felhívásában a padlások letakarításának végső határidejét 1937 május hó 1-ig állapította meg.

Miután igen fontos légoltalmi és tűzrendészeti érdek fűződik ahhoz, hogy a város lakosai a hivatkozott rendeletnek eleget tegyenek, felhívom Debrecen sz. kir. város hivatásos tűzoltóparancsnokságot, hogy a rendelet mikénti végrehajtásáról közegei útján győződjön meg. A vizsgálatot tartó tűzoltók arcképes igazolvánnyal vannak ellátva. Amennyiben az eljáró tűzoltók a házak padlásain szabálytalanságokat találnak, a hatósághoz további intézkedés megtétele végett a feljelentést meg fogják tenni.

Polgármester.

— SZÉKREKEDÉSNEEL és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

A „Hungaria“ filmszínházban Az édes anyaföld

Főszereplők: Paul Muni és Luise Rainer

Magyar és Paramount világhíradó

Előadások: fél 5, 7 és fél 10 órakor

HIREK

HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 13-tól. hétfőtől kezdve további intézkedésig a MÁV. Pályaudvar-Nagyerdei vonalon az „1” és „2” irányjelző számmal ellátott villamos vonatok délelőtt 10 órától délután 5 óráig közlekednek. Délelőtt 10 óráig és délután 5 órától pedig minden villamos vonat „1” irányjelző számmal ellátva a Vilmos Császár köruton át fog közlekedni.

Az üzletigazgatóság.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvényéknél, oxaluria és phosphaturia képződésénél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcsere-tartósán előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN
Szent Anna u. 3.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látászerés és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi n. 1. Takarékossági tag.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

Vásár

Csütörtök szeptember 16. Bakonyicsérnye (Veszprém) Balatonendréd (Somogy) Celledömök (Vas) Sütlő (Esztergom).

Péntek szeptember 17. Csenger (Szatmár) Patca (Somogy) Szen-

tes (Csongrád).
Szombat szeptember 18. Gamás (Somogy)

MEGNYILT A VÁROSI NAGYERDEI FEDETT USZODA.

A városi nagyerdei fedett uszoda 1937. évi szeptember hó 15-én szerdán üzembe helyeztetett. —
POLGÁRMESTER.

HIRDETMÉNY.

Az elejtett vadat szállítók figyelmébe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közli, hogy a vadtenyésztés érdekében és az elharapódzó orvadászat meggátlása céljából a m. kir. Belügyminiszter Ur 42 549 — 1911 VI. a. számú leiratával elrendelte hogy a város területén az elejtett vadak eladása szállítása, vagy vásárlása a vad jogos szerzését bizonyító igazolványok előmutatása mellett történjék.

Ezek az elejtett vad származását igazoló bizonyítványuk a vadásztársulatok elnökségétől szerezhethetők be, amely igazolványok csak akkor érvényesek, ha azokat a városi elsőfoku közigazgatási hatóság záradékkal látja el, miért is ebből a célból az igazolványok a hatóságnál bemutatandók.

Egyelmezteti tehát a hatóság az érdekelteket, hogy az elejtett vadak forgalombahozása előtt a jogos szerzést igazoló szabályszerű igazolványokat szerezzék be, mert az anélkül eladott, szállított vagy vásárolt vad forgalombahozása a m. kir. Belügyminiszter Ur 92 672 — 1895 V. b. számú körrendelete alapján kihágást képez a vonatkozó törvények értelmében ezek a kihágások elzárásra is átváltoztatható pénzbüntetéssel büntetendők. Debrecen, 1937 szeptember hó 9. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

— FILLÉRESGYORS indul Gyöngyösre szeptember hó 19-én Debrecenből. A vonat indul Debrecenből 5 27 órakor. Gyöngyösre érkezik 11 20 órakor. Vissza indul Gyöngyösről 20.43 órakor, Debrecenbe érkezik 1.58 órakor. A nettó jegy ára a kiállítási belépőjeggyel együtt P 5.30. Jegyek kaphatók a Máv. Menetjegyirodában Ferenc József ut. 72. Kedden reggel 9 órától.

TÉGLA ÉS CSEREP
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fűdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson
érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	1:40	Bpest nyugati
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	5:02	Szerencs	sz.	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	sz.	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	sz.	7:30	Nagykeréki
sz.	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Nagyléta-Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:30	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta-Vértes	sz.	9:00	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	m.	9:03	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Szerencs
sz.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:35	Hajdunánás
sz.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Nyirábrány
sz.	12:30	Nyirábrány	m.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
sz.	12:25	Nagyléta-Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	sz.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest nyugati	m.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Budapest I.

Szerda

4.15 A rádió diákfelőrája.
5. Gyermektáplálkozásról.
6.55 A rádió szalonzenekara.
8. Somogyi Nusi előadómestje.
9.10 Angyal Árpád jazzzenekara.
9.40 Uj magyar vonósnégyes.
10.45 A Mária Terézia I. honvéd gyalogezred zenekara.

HIRDETMÉNY

Ló és öszvért tartó állattulajdonosok figyelmébe.

A m. kir. Földmivelségi Miniszter ur által elrendelt, a lovaknak és öszvéreknek őszi állatorvosi vizsgálata tárgyában már közölt hirdetésem utján felhívom az érdekelteket az állattulajdonosok figyelmét ezeknek az állatvizsgálatoknak fontosságára, ennek ellenére csak igen kevés számban jelentkeznek az állattulajdonosok a lovak és öszvérek összeírása céljára rendelkezésre bocsátott nyomtatvány űrlapokért.

Ez alkalommal ismételtelen közlöm az érdekeltekké, hogy a két évben felüli összes lovaknak és öszvéreknek az említett „Lóbejelentő lap”,-okon történő bejelentése folyó évi szeptember hó 17 napjáig kötelező, mert aki ezt elmulasztja, kihágást követ el és pénzbüntetés sel büntetendő.

Csütörtök

10.20 Honfi kegyeld e helyet.
10.45 Kisfaludi Sándor regéiből,
12. Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.30 Balalajka zenekar.
4.12 Tápszerek és elvezeti cikkek.
5 A magyar színészet nevelőnyája.
6 A jövő évad nagy filmjei.
8.30 Zongoraszármok.

A „Lóbejelentő Lap”-ok a városi elsőfoku közigazgatási hatóság (Kossuth ucca 20 szám) földszint 46-os számú hivatalos helyiségében a bejelentést eszközölni szándékozónak a hivatalos órák alatt díjtalanul rendelkezésre áll.

Debrecen 1937. szeptember hó 10.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálatánál,
Debrecen Piac ucca -1 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!